

Berichtigung:

Vorrede p. VIII zeile 7 v. o. lies beweist statt: beweist.